Corrections for Chapter 7

Page 184, right column, line 17. Replace nA by $n\Delta A$.

Page 187, Figure 7.11. The point R and the segment QR should be moved so that QR is parallel to GP. Also, the label T is misplaced. It should be in same position as the T in Figure 7.10.

Page 189, left column, line 5 from the bottom. Delete $=\frac{b^2}{a}$.

Page 192, left column, last line. The number 0.000000078 has one zero too many on the right of the decimal point. There should only be six zeros.

Page 194, right column, line 11. Replace "wobble about its center C" by "wobble about \mathbf{B} .

Page 197, left column, line 15. Change 9.80 to 9.8.